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Цель: воспитание патриотизма у детей и углубление знаний родителей о всемирно-

историческом значении Дня Победы -  9 Мая в истории развития России. 

Задачи: 

 Воспитывать уважение к историческому прошлому своего народа на примере 

подвигов, совершенных в годы Великой Отечественной войны; 

 Закреплять и углублять исторические знания родителей; 

 Воспитывать у детей посредством их родителей патриотических чувств на 

примерах героизма советской армии, храбрости и мужества народа; 

 Обучать родителей правильному преподнесению детям исторической 

информации о Великой отечественной Войне и Великой Победе; 

 Показывать детям и родителям живую связь поколений; 

 Развивать навыки творческой работы индивидуально и в команде. 

Ход мероприятия 

Родители приглашаются встать в круг. Воспитатели становятся с ними. 

Воспитатель: Здравствуйте, уважаемые родители!  Для начала предлагаем 

познакомиться, а делать это мы будем при помощи мяча. Берём в руки мяч сообщаем своё 

имя, чья Вы мама или папа и в какую группу ходит ребёнок. Таким образом передаём мяч. 

Упражнение «Мяч знакомства». 

 

Воспитатель: Отлично, спасибо большое. А сейчас хочу поделиться с вами радостным 

настроением. Для этого поверните обе руки ладонями вверх, а «мяч радости» покатится по 

ним, оставляя вам хорошее настроение. Условие: мяч нельзя ронять, перебрасывать. Мяч 

должен катиться. 

 

 



Упражнение «Мяч радости». 

Воспитатель: Спасибо, присаживайтесь  на стулья. 

(Родители рассаживаются на стулья, поставленные полукругом) 

Воспитатель: Сегодня мы собрались все вместе в преддверии знаменательного праздника 

- Дня Победы. Патриотическое воспитание подрастающего поколения одна из самых 

приоритетных задач нашего времени. К сожалению, с каждым днем теряется связь 

поколений, очень мало осталось в живых ветеранов Великой Отечественной войны. Ведь 

в наших силах сохранить главное - высочайшую благодарность тем, кто сохранил, ценой 

своей жизни, самое главное для каждого из нас – мирное небо над головой. Нам нужно 

учить помнить об этом наших детей. Чтобы в их душах и сердцах всегда оставалось место 

почтению и гордости за свой народ и свою Великую Родину. Отсюда, в преддверии 

празднования Дня Победы возникает проблема: Что знают наши дети о событиях, которые 

перевернули новейшую историю и изменили судьбы всего мира? Поделитесь, пожадуйста 

как Вы рассказываете детям о Великой Отечественной войне. 

(Ответы родителей) 

Воспитатель: Рассказывать детям о Великой Отечественной войне можно по-разному. В 

идеале этим занимаемся мы, воспитатели, так и   родители. 

1. Чтение детям небольших рассказов о войне. 
Отлично подойдут для этого произведения Сергея Алексеева о мужестве, смелости и 

дружбе. 

Малышей можно знакомить с простыми стихотворениями «Сказка о громком барабане» 

или «Брат мой в армию идет». 

А   для средней группы детского сада читать вслух рассказы о войне 1941-1945 и победе в 

ней: «Таежный подарок», «Галина мама», «Братские могилы», «Победой закончилась 

война». 

5-6 летние ребята старшей группы уже активно сопереживают героям книг, поэтому им 

более интересны рассказы о жизни их сверстников, например, «Война и дети», «Что могут 

солдаты» и пр. Старших детей можно познакомить с моральным аспектом войны, показав 

им хорошие военные фильмы советских времен. 

     2. Встреча детей детского сада с ветеранами войны или тружениками тыла, может 

оказаться именно тем, что вызовет у малышей настоящий интерес. Ведь живое общение 

всегда лучше, чем даже самая увлекательная книга. Такую встречу можно приурочить ко 

дню Победы либо провести заблаговременно, чтобы к маю у детей уже было понятие о 

том, когда была война и почему 9 мая – такой большой праздник для всех нас. 

     3. Посещение музеев и памятников, возложение цветов у вечного огня поможет 

детсадовцам осознать и запомнить значение войны и особенно победы, провести 

параллели между 40-ми годами XX века и их собственной жизнью. Возможность своими 

глазами увидеть реальные свидетельства того времени – мины и снаряды, военную форму 

и трофеи – оставляет глубокое впечатление в душе каждого ребенка. Особенно 

волнительны такие экскурсии для мальчиков, которым всегда интересны оружие и 

военный транспорт. Именно поэтому посещение торжественного парада или просмотр его 

по телевизору станет отличным поводом провести познавательную беседу на данную 

тему. 

       4. Поделки, приуроченные к 9 мая, помогут систематизировать и закрепить в 

памяти малышей полученную информацию о войне. Это могут быть аппликации из 

бумаги, картона и фетра (звезды, георгиевские ленты, букеты гвоздик), объемные поделки 

в форме танков и самолетов, голубь мира в технике оригами или в других техниках 

доступных детям пр. 

 



5. Социально- значимые проекты. 
Через них можно и нужно рассказывать детям о Великой Отечественной войне.  В разных 

видах совместной деятельности формировать знания детей о Великой Отечественной 

войне и ее героях.  Воспитывать у детей гордость и уважение к ветеранам ВОВ, к их 

потомках которые берегут память о своих героях и передают о них сведения из поколения 

в поколение. 

6. Социальные акции. 
Воспитатель с детьми может подготовить небольшой концерт и выступить с ним перед 

другими детьми в ДОУ, либо же перед ветеранами или тружениками тыла, узниками 

концлагерей. 

Дети с родителями могут участвовать в шествии «Бессмертного полка», участвовать в 

возложении цветов и венков к монументам Славы погибших в Вов. 

Воспитатель:  Возьмите ручку или карандаш в другую руку имеется в виду та рука, 

которой вы обычно не пишете и не рисуете. Напишите по буквам или прописью фразу «С 

ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!». 

 

Упражнение «Другой рукой» 

 

      
Что вы чувствовали? Как вы оцениваете свой почерк? Какие мысли и эмоции вас 

посетили? Как вы отреагировали, когда пришлось писать по-другому, делать что-то 

неизвестное и незнакомое? Вам было сложно. Так и нашим детям тяжело освоить что-то 

новое. Поэтому не требуйте от них всего и сразу. Знакомьте детей с историей о ВОВ 

постепенно, поэтапно. 

Воспитатель: А сейччас предлагаем к просмотру видеоролик «Детям о войне». 

Рекомендуем посмотреть его дома вместе с детьми. 

      
 

Воспитатель: Хотим рассказать, что проводится всероссийская акция «Окна победы» 

посвященная 80–летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 года проходит 

по всей стране с 1 по 9 мая 2025 г. Акция проводится путем оформления участниками 

окон своих  домов, организации с использованием рисунков, картинок, фотографий 



и надписей, со словами благодарности героям, посвященных Победе советского народа 

над фашизмом в Великой Отечественной войне. Наш детский сад присоединяется 

к Всероссийской акции.  Украсили окна здания главными символами Победы —

тематическими трафаретами, другими символами Великой Победы. Предлагаем и Вам 

украсить окна в своих квартирах. Своим участием в акции отдаем дань памяти подвигу 

героям Великой Отечественной войны. Мы приготовили для вас трафареты, которые 

сейчас можно вырезать. 

 

Мастер-класс «Окна Победы» 

 

         
 

Воспитатель: Не пренебрегайте патриотическим воспитанием дошкольников, поскольку 

они, насмотревшись современных фильмов с акцентом на спецэффектах, могут получить 

ложное представление об общечеловеческих ценностях, которые так ярко проявлялись в 

военное время – любви и преданности к Родине, дружбе, воинском долге, 

самопожертвовании и т.д. 

           Однако не стоит перегружать детей лишней в их возрасте информацией – датами и 

прочими цифрами, специальными военными терминами и названиями населенных 

пунктов. Все эти детали они узнают позже, из школьных учебников истории. 

Спасибо за внимание! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


